

**講員：**郭必輝 牧師

**講題：**人生再規劃——我要參軍了！

**經文：**路加福音九章57-62節

**金句：**路加福音十章1、17節 1這事以後，主又設立七十個人，差遣他們兩個兩個地在祂前面，往自己所要到的各城各地方去；17那七十個人歡歡喜喜地回來，說：「主啊！因祢的名，就是鬼也服了我們。」

**摘要：**

今天我代表加拿大浸聯會、美南浸信會、浸信會神學院跟各位問安。首先感謝你們在很長的時間中，對我們學校不斷地禱告、奉獻支持，讓我們能好好栽培神的僕人。

在我們人生裡，會遇到許多的岔路。多年前，我跟師母要安排我們的退休，打算把房子賣掉換公寓，整天爬上爬下。我們會去規劃，考慮方向要怎麼走。那我們的生命有沒有目標？怎麼走到這個目標？右邊還是左邊還是中間？路上會看到很多的指標路牌，轉一個彎，選擇錯的時候，就會去到一個不是我們原本要去的地方。

我們退休時還在溫哥華，結果短短幾個禮拜中，有一個3、4百人教會的主任牧師來到我們辦公室，說：我現在要退休，你可不可以接我的位子？後來又有3個神學院都來跟我們談，邀請我們加入老師的團隊，真的很有趣。還有一個福音機構的董事長來找我說：我們好幾個董事談過，能不能邀請你做總幹事？我們想在溫哥華成立宣教中心，你能不能在這個宣教中心做開拓的工作？

在這樣的情況下，我們說：神，我們真的不曉得要做什麼。就在這個時間，我們參加了一個浸信會的會議，其中一間神學院的院長跟教牧長來到溫哥華，邀請我們在會議後聊一聊，有一對差會同工夫婦，來找我們說：我們得到領袖的批准，邀請你們兩位回來到團隊裡，預定在南非開一個華人神學院，你們可不可以來？

我們2013年才從另一個宣教工場回到加拿大，因為身體健康有些狀況，不能通過健檢回去那個宣教工場。當時我眼淚都掉下來，說：主啊！我們願意回到前線的軍隊去服事祢！訓練弟兄姊妹、領袖、未來的傳道人，怎麼去宣教、傳福音、領人歸主！

當我收到你們教會的 e-mail，看到你們的季主題就是「軍隊」，宣教、傳福音、領人歸主。我說天父，這個講道已經預備好了，可是我希望可以改！我靜下來再細想，想要改我的講道，配合這個主題，跟你們互相鼓勵，能夠站起來，能夠到外面去，領人歸主。

現在是2020年11月，很快就要面對2021年。怎麼去規劃，明年的時間怎麼為我們的神活得更精采？我們需要在很多的選擇中，去作出決定。今天的經文提醒我們，

當我們在規劃人生的時候，需要面對3個很重要的決定。從路加福音9章57-62節，我們來看耶穌怎麼去回應這3個人，是哪3方面的選擇呢？

### **取捨的決定**

57-58節說到，地上空中的小動物都有舒適的居所生活，但尊貴的人子卻沒有固定的安居之所。我們以前去宣教的時候，曾經是一兩天就換一個住的地方，早上起來都會心想：我現在是在哪裡？後來去到比較大的城市，住飯店很 enjoy，因為一個禮拜都沒有洗澡。居所是我們生活基本條件之一，沒有固定住的地方，實在是很可憐，然而我們需要去作出一個決定，你願不願意踏出這一步？宣教很多時候會去到偏僻的地方，你願意去嗎？

這是第一個選擇、決定

### **價值的決定**

59-60節說到，為主而活。神呼召我們去讀神學院的時候，我們的兒子7歲。我們在加拿大時常常去麥當勞，那時跟兒子說：未來的3年，我們沒辦法去麥當勞，因為爹地要去讀神學，沒有工作、收入。很可愛的，小孩子只說了3個字：OK! No problem!

當他10歲，神呼召我們去美國讀博士，我們告訴他，我們現在要搬去美國讀書，會面對很多困難，我們不知道生活的情況是怎麼樣，但是這是一個回應，做神呼召你們去做的事，他就跟著去美國。去美國後，我們把所有的家具賣掉，只有5個多月的生活費，有超過一年的時間，都是睡在地板上。一個小孩子，教導爸爸媽媽，這個取捨的決定。這是為主而活。你願不願意為主而活？

在耶穌當時宗教文化背景下，男生需要留在家裡，陪伴他的爸爸，爸爸過世後要一段時間才能離開。耶穌為什麼這麼說？他說：你不要管地上的狀況怎麼樣，你只管去傳揚神國的道。這是一個很大的挑戰，這是一個很大的選擇、決定。是什麼樣的擇決定？我們都是神的兒女，我們得到這個永恆的生命，而你會選擇哪一個？趕快去傳揚福音，搶救失喪的靈魂？還是這些喪的靈魂，繼續地走向永刑？

### **委身的決定**

61-62節說到，你是往前定睛一個目標邁進，還是往後看？耶穌很清楚講到，若有人要跟從我，要天天背起他的十字架。當我們去跟從的時候，前面就是有一個目標。你願意讓耶穌基督成為你生命的目標嗎？

宋尚節博士1927年從美國回到中國，他的故事我們都有聽過，他在船上把他所有的文憑丟到海裡面，說：這些不是我要的，我要在主的裡面去服事祂！這第三個決定，是專一跟從我們的主。

人生的規劃就從這幾個決定開始。